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CURRICULUM

Giornalista, Ufficio Stampa, Responsabile Produzione e Distribuzione presso Altra Scena

Vivo in ogni città in cui si apre il sipario dello spettacolo che produco o di cui curo la comunicazione. Nomade, quindi, per lavoro e per passione. 

Dopo la laurea in Scienza della Comunicazione, nel 2009 mi sono iscritta all'Albo dei Giornalisti. Dal 2009 mi sono dedicata al lavoro di Ufficio Stampa in ambito teatrale. Ho intrapreso la carriera di ufficio stampa nei teatri off della Capitale, spazi culturali che mi hanno permesso di acquisire sul campo le tecniche e le competenze per svolgere, successivamente, il lavoro di addetto stampa in diversi teatri d'Italia. Dal 2012 ho curato la comunicazione di varie compagnie teatrali e di molte tournée, nonché di attori quali Emanuele Salce, Carlotta Proietti, Giampiero Ingrassia, Gianluca Guidi, Francesco Montanari, Giorgio Colangeli, Giorgio Montanini, Edoardo Ferrario. Ho insegnato le Tecniche di Ufficio Stampa Teatrale per la scuola di Giornalismo Kartabianca dal 2013, inoltre, ho curato l'ufficio stampa di trasmissioni televisive su Rai 2 (#Aggratis!), Rai 3 (Nemico Pubblico) e Sky (Comedy Central - Sky 124). Dal 2014 mi sono dedicata alla distribuzione di spettacoli teatrali. Ricopro attualmente il ruolo di manager di Giorgio Montanini, stand up comedian, volto di Rai 3 nella trasmissione Nemico Pubblico, Nemo (Rai 2); di Edoardo Ferrario, primo comedian italiano ad avere uno special su Netflix, Valerio Lundini volto di Rai2 e dei maggiori rappresentati della Stand Up Comedy in Italia. 

Sono fondatrice di Altra Scena Ass che produce e distribuisce spettacoli di prosa per la quale ricopro il ruolo di Responsabile della Comunicazione e Distribuzione. Ad Altra Scena è stata riconosciuta la sovvenzione ministeriale nella categoria Progetti Speciali del Mibac. Sempre con Altra Scena curo la direzione organizzativa di Altra Scena Piombino Festival. 


